

大众报业记者 刘磊 刘文忠

育新机 开新局

淄博，让新经济成为加速崛起最强劲动能

大众报业记者 马景阳 毛琳琳

10月18日，淄博举行新经济发展大会，广邀各界精英、企业大咖共话商机、共谋未来...

全等。当前淄博正处于转型升级、跨越发展的关键期，正处于老工业城市凤凰涅槃、加速崛起的关键期...

优越的发展生态，是新经济起势成势的先决条件。淄博聚焦新经济发展所需的人才特别是青年人才生活创业之需...

改革，营商环境评价稳居全省前三名；实施高成长企业培育行动，坚持内外引“两手抓”...

淄博全力构建“新物种”成长的“沃土良田”

打造“独角兽生态岛”正当时

大众报业记者 马景阳 毛琳琳 报道

本报淄博讯 10月18日，淄博新经济发展大会召开，会上发布了《淄博国家独角兽生态岛发展愿景》...

为了进一步为高新技术企业提供发展的沃土肥田，淄博高新区在新经济发展大会上提出，将建设“独角兽生态岛”...

将打造研发众创平台、未来场景中心、商业模式模拟实验室、天使投资俱乐部、科技服务大市场、产业促进服务中心...

淄博是具有改革创新传统和基因的城市。农业时代，淄博就开启了大力发展手工业、商贸业、冶炼业的产业业态创新之路...

新材料名都再出发

大众报业记者 杨淑栋 孙银峰 王莉莉

第一届中国（淄博）新材料产业国际博览会开幕

“使用这块玻璃之后，在炎热的夏季，可以把我们的房间过滤成凉爽舒适的环境。”天津南玻节能玻璃有限公司技术服务总监崔玉明告诉记者...



10月11日，2020年淄博市第十届全民健身运动会暨环文昌湖健身跑举行。比赛全程21.0975公里，从文昌大道范河桥东起点出发，途经最美环湖绿道、金色沙滩、文昌阁等地标，为全市人民呈现了一场体育与文旅相融合的盛会。

“互联网+财务公开” 高青309本村账晒在阳光下

本报记者 刘磊 本报通讯员 王克军

“涉农扶贫资金是怎么使用的？村集体收了多少土地承包费？这些钱是怎么支配的？老张家承包的土地和老李家面积一样多，向村里缴的承包费是不是也一样多……”

更让张双双意想不到的，自今年8月以来的村财务收支明细也事无巨细全部晒了出来：收到扶贫项目收益金2217元、分配扶贫项目收益2217元、收取土地承包费5198元……

“现在村里除了干一件事，每花一分钱，村民们都清清楚楚，明明白白，顾虑猜疑消除了，支持拥护变多了。”

百余万人就医购药“一码”搞定

10月17日下午1点30分，在淄博市张店区一家药店，职工参保人张敏买了两盒药。结账时，她点开手机出示了一串条形码数字，工作人员轻轻一扫，便完成了支付。

不仅如此，“医保码”还实现了“纵向”与“横向”的关联。孙英涛介绍，作为国家医保局签发的唯一有效凭证，医保信息系统中参保人的唯一标识，医保码跨区域互认，参保人可凭借医保码在全国办理有关医保业务。

第一届齐盛湖创投高峰论坛举行

记者 刘磊 通讯员 金辉 报道

本报淄博讯 10月13日，由淄博市人民政府主办、淄博高新区管委会承办的2020中国（淄博）第一届齐盛湖创投高峰论坛举行。论坛旨在打造“金融小镇”，论坛上，创新为引擎、资本为动力，成为淄博金融赋能、驱动产业提质升级的又一重要里程碑。

东岳经济开发区蝉联中国化工园区“潜力10强”

记者 杨淑栋 通讯员 张运波 田耀 报道

本报淄博讯 近日，“2020中国化工园区与产业发展论坛”召开。中国石化和化学工业联合会化工园区工作委员会在论坛上发布了2020中国化工园区30强和潜力10强名单，淄博东岳经济开发区蝉联“2020中国化工园区潜力10强”，位列第4，比上年提升两个位次。